
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES N.º    , DE 2005
 (do Sr. Jovair Arantes)

Solicita  informações  ao
Ministro  dos  Transportes,  sobre  as
providências  tomadas  para  a
solução do péssimo estado que se
encontra  a  BR  040,  no  trecho  de
Brasília/DF a Cristalina/GO.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  Vossa  Excelência,  com  base  no  art.  50,  da
Constituição Federal, e nos termos do art. 115 e 116, do Regimento Interno da
Câmara dos Deputados que, ouvido a Mesa, sejam solicitadas, ao Sr. Ministro
dos Transportes, as seguintes Informações sobre: 

1.  As  providências  do  Ministério  dos  Transportes  e  DNIT
visando a restauração da BR 040, no trecho de Brasília/DF a Cristalina/GO.

2.  A  existência  de  medidas  emergenciais  do  Ministério  dos
Transportes com fins da resolução do problema supracitado, que tem provocado
altos índices de acidentes com morte.
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Justificativa:

A péssima situação de  trafegabilidade  encontrado  na  BR
040 tem causado diversos transtornos à população,  como incidentes e graves
acidentes que registram vítimas fatais.

Neste sentido,  rogo providências urgentes e emergenciais
para  a  caótica  situação  que  se  encontra  a  BR  040,  no  trecho  de  Brasília  a
Cristalina, objeto de reiteradas solicitações firmada por mim, pelos Prefeitos,
Vereadores,  Líderes  Comunitários  e  toda  população  dos  municípios  de
Novo  Gama;  Valparaíso  de  Goiás;  Cidade  Ocidental;  Luziânia  e
Cristalina/GO.

Como  é  do  conhecimento  de  V.Exa.,  sou  representante
político eleito pelo Estado de Goiás e sempre me mantive na luta dos interesses
de  meu  Estado  goiano,  que  neste  momento  clama  por  melhoria  de
trafegabilidade no trecho da BR 040.

Este assunto já foi tema de discursos proferidos por mim na
Tribuna desta  Casa  Legislativa,  e  tema também de reiteradas  solicitações  de
audiências no DNIT e neste Ministério, que aguardo retorno desde o dia 20/09/05,
fato que pode ser comprovado por meio dos fax´s encaminhados semanalmente
por meu Gabinete Parlamentar a vossa Assessoria.

Portanto, faço chegar a V.Exa. este Requerimento, que faz
presente a voz do povo e nele credito toda esperança dos cidadãos goianos, que
rogam uma  solução  para  a  péssima  situação  da  BR 040 ,  junto  ao  Governo
Federal.

Destaco  ainda,  que neste  trecho  infelizmente  é  cada vez
maior  o  número  de veículos danificados pelas  condições  degradantes  que se
encontra a referida BR, e associado a este fato encontra-se um fúnebre índice de
acidentes que levam nossos cidadãos à morte,  como o ocorrido em 29/09/05,
quinta-feira  última,  ocasionando  a  morte  de  um  motoqueiro  em  um  desastre
provocado por um enorme buraco, que existe a mais de seis meses, localizado na
BR 040, nas proximidades do Parque Estrela Dalva IX, Distrito do Jardim Ingá,
município de Luziânia/GO.

O caos é de tal  fim,  que o acostamento encontra-se, em
determinados  trechos,  com  melhores  condições  de  trafegabilidade  do  que  a
própria via, e esta situação é demasiadamente crítica de Valparaíso de Goiás
à  Cristalina,  sendo  praticamente  impossível  trafegar  na  estrada.  Sofrem
ainda com esta situação, os motoristas que vão de encontro aos municípios de
Valparaíso,  Novo Gama e Cidade Ocidental,  lembrando que estas localidades *
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são compreendidas como entorno  de  Brasília,  de  onde concluí-se que muitos
moradores  fazem  deste  percurso,  caminho  diário  de  acesso  ao  trabalho  e
residência.

Quantas vidas mais serão perdidas, até que o Governo se
posicione  de  forma  veemente  na  resolução  do  problema  enfrentado,  quantas
famílias ainda terei que assistir velando seus parentes até que a solução chegue
de fato  a  ser  consolidada,  não podemos  de  forma  alguma assistir  ao  trágico
índice de acidentes causados em virtude da péssima trafegabilidade da BR 040,
alguma providência deve ser tomada. 

O Governo Federal não pode assistir de braços cruzados o
sofrimento de seus cidadãos, que pagam diversos impostos, para dentre outras
coisas, garantir a manutenção de nossas estradas.

Em nome de todos cidadãos que trafegam no trecho da
BR 040 e em nome de todas as famílias que perderam seus entes queridos
na assassina BR 040, suplico uma solução urgente para a péssima situação
que  se  encontra  no  referido  trecho  e  ansiosamente  aguardo  vosso
pronunciamento.

Sala das Sessões, em  de outubro de 2005.

Deputado Jovair Arantes 
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